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Prijimaci rizeni - priklad vypoctu bodu (osmileté):

a) vysledky testd (70%):

predmét Uspésnost vypocet pocet bodl
ClL 60% 50x 0,6 30,0
MAT 60% 50x0,6x1,32 39,6

b) prospéch z 1. pololeti 5. tfidy (30%):

predmét znamka | odecet | zndmka | odecet | znamka | odecet pocet bodU
1. pol. 2. pol. 1. pol. celkem
5.r. 4.r. 4.r.

ClL 1 1 1 45,9793

ANJ 2 -2 1 1

MAT 2 -2 2 -0,02 3 -0,0007

celkem -4 -0,02 -0,0007

rozsifena vyuka predmétll — ne

Celkovy zisk bodu:

body
vysledky testu CJL 30,0
MAT 39,6
prospéch na ZS 45,9793
CELKEM 115,5793




